



Газета выходит с 1 июля 1966 года

В исполкоме Ташгорсовета

Ссылаться будет не на кого

На состоявшемся 15 октября заседании исполкома Ташкентского городского Совета народных депутатов рассмотрен вопрос об итогах экономического и социального развития народного хозяйства города за январь — сентябрь этого года. Заслушав отчеты руководителей городской плановой комиссии, городского финансового управления, главного управления и управлений Ташгорисполкома, райисполкомов и ряда предприятий и организаций...

Значительно хуже складывается положение на строительстве объектов как производственной, так и социальной сферы. Законом солидарности устроены не введены в эксплуатацию оконных блоков из пластмасс, объединением «Борзетмет» не введены мощности по производству алюминия, дирекцией автомобильных предприятий не завершена реконструкция шиноремонтного завода. Не сданы в эксплуатацию 3 АТС мощностью 11 тыс. номеров, овощехранилища общей мощностью 3,5 тыс. тонн.

Удельный вес введенных за счет госкапитальных составил: жилья — 56,6 процента, школ — 69,2, детских — 31,2, больницы — 20,1, поликлиники — 27,5 процента. Рядом союзных и республиканских предприятий не передано по доле участию в жилищно-строительстве города около 10 млн. рублей. Срывы выполнения заданий по строительству объектов жилищно-строительного назначения по строительству объектов жилищно-строительного назначения по строительству объектов жилищно-строительного назначения...

Здесь уместно задать вопрос: что такое сегодняшние наши деньги? Но то, что они такие — вина всей экономики страны, сбивой с толку нашей ересью политической. В этих условиях экономика Ташкента стремится вглубь, а не в ширь. В итоге темпы роста промышленного производства по сравнению с тем же периодом прошлого года составили 109,9 процента, производство товаров народного потребления — 107,2 процента. В городе продолжается работа по переводу предприятия...

Большую озабоченность вызывают невыполнение заданий по отдельным видам номенклатуры и качеству продукции. По 179 видам продукции снижены темпы роста, по сравнению с тем же периодом прошлого года население города недополучило 15,1 тыс. тонн цельно-молочной продукции, 2,1 тыс. тонн кондитерских изделий, 16,4 млн. бутылок минеральной воды, 7,4 млн. доз лекарственных препаратов, немало другой продукции.

Перевыполнен план по розничному товаробороту, но темп роста в сопоставимых ценах составил к тому же периоду прошлого года лишь 92,6 процента. Перевыполнение сложилось за счет увеличения розничных цен. В результате возросли вклады населения на счетах сбербанка и составили

Учредительная конференция

Общество социальной взаимопомощи

О себе заявила еще одна благотворительная организация — Хамзинское районное общество социальной взаимопомощи «Мехрибонлик». Его председателем стал инвалид II группы Батмир Абдуллаев. О проблемах инвалидов с детства, — сказал он, — я состою еще в конце августа по собственному опыту. Они обостряются, когда приходит пора ухаживать за работами, решать жилищные вопросы и тому подобное. Нынешняя кризисная ситуация в нашей стране обострила эти проблемы, но, с другой стороны, нам стало вроде бы легче дышать. Теперь мы имеем возможность создавать свои общества, кооперативы, малые предприятия, привлекать на свою сторону людей поминимум милосердия и справедливости. Еще лет шесть-семь тому назад разве мы могли бы мечтать об учреждении такой организации, как наша? А вот сегодня это стало реальностью. Среди учредителей — фонд молодежи Хамзинского района, коммерческий банк «Восток», городское общество социальной взаимопомощи «Мехрибонлик», колхоз имени Ленина Ордоникидзевского района Ташкентской области, райсовет, районная партийная организация и комсомол, духовенство.

Итак, принято решение об учреждении нового благотворительного общества. Избран его совет, куда вошли инициативные люди, которые прекрасно понимают трудности нашего периода становления своей организации. Взяв хотя бы проблему помешания. Разговор о нем у председателя Хамзинского райисполкома В. П. Плотникова состоялся еще в конце августа. Вроде бы нашли понимание и даже появились резолюция — «как кратчайший срок решить жилищную проблему». Далее это письмо легло на рабочий стол начальника ЖПЗ района Т. Г. Турсунова. Почти месяц оно оставалось «на рассмотрении». И вот новая резолюция: «Помещения нет и не предвидится. С таким решением активисты общества, конечно, не согласны. Они даже знают адреса пустующих помещений и вносят, что в конце концов в одном из них прописывается «Мехрибонлик».

После того, как будет решены организационные вопросы, открыт счет в сбербанке, совет намерен вплотную заняться трудоустройством инвалидов, решением их социальных проблем. Пока «Мехрибонлик» пойдут по пути домашнего труда. Уже состоялись предварительные деловые беседы с представителями текстильного комбината и бумажной фабрики. Надеются активисты и на помощь своих учредителей. По крайней мере, на конференции прозвучало много обещаний поддерживать новую благотворительную организацию как морально, так и материально. Дело теперь за конкретными поступками.

Л. ДЕРГУНОВА.

Информбюро по всем каналам В РЕСПУБЛИКЕ. В Ташкенте заключен договор о взаимовыгодном сотрудничестве между Кемеровской областью России и Ташкентской областью Республики Узбекистан. Из деловой поездки в Италию возвратилась профсоюзная делегация Узбекистана во главе с председателем Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Б. А. Алламуратовым. Станция «скорой помощи», рассчитанная на обслуживание 300-тысячного населения города, вступила в строй в Андикане. Право на бесплатный проезд в городских автобусах Керши по решению горисполкома предоставляется школьникам, учителям, врачам и медсестрам, воинам-афганцам, пенсионерам.

В СОЮЗЕ. В Казахстане выявлены новые месторождения драгоценных металлов: пять подземных кладовых серебра открыто в Кустанайской области. Договор об экономическом сотрудничестве планируется подписать между республиками 18 октября. Первая сессия нового состава Верховного Совета СССР откроется 21 октября. 16 октября — день выборов Президента в Армении — объявлен нерабочим днем. В Омской области будет создан немецкий национальный район. Денег сегодня в нашей стране — триллион шестьсот миллионов, из них 60 процентов вложено в государственный долг.

В МИРЕ. 16 октября по решению продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН отмечается Всемирный день продовольствия. Всемирная организация здравоохранения сообщает, что, по мнению ее экспертов, сейчас в мире примерно 9—11 млн. человек являются носителями вируса СПИДа. Вельс кубинский народ согласился скорее погибнуть, чем позволить раздать свою революцию, заявил Фидель Кастро. Жесткая борьба за право представлять моджахедами на престолах для них переговоров в Москве развилась между лидерами афганской вооруженной оппозиции. Латвия, Литва и Эстония приглашены в качестве наблюдателей на сессию Северноатлантического блока. Ирак мог создать ядерную бомбу к 1993 году, заявил министр Великобритании Том Кинг.

Экзамен сдают педагоги

В ГУНО Ташгорисполкома состоялось несколько заседаний аттестационной комиссии, на которых экзамены сдавали лучшие педагоги города. Работают они в разных учреждениях и организациях Министерства народного образования республики.

Но все они выполняют одну главную задачу. — говорит Х. К. Юлдашев, заместитель министра народного образования, начальник ГУНО Ташгорисполкома, председатель аттестационной комиссии, — воспитывать и учить подрастающее поколение. Нелегкое это дело сегодня как никогда требует высокого профессионализма, творческой инициативы, персональной ответственности за обучение и воспитание детей. Способствовать этому призвана внеочередная аттестация работников народного образования, обусловленная решением Кабинета министров при Президенте Республики Узбекистан, утвердившего новые ставки заработной платы и новые должностные оклады. Их «заработать» не просто.

К примеру, чтобы получить квалификацию «специалист высшей категории», необходимо наглядно продемонстрировать высокую эффективность учебного-воспитательного процесса, владеть своей собственной передовой системой обучения или творчески использовать прогрессивный опыт другого педагога. Мало того, нужно активно участвовать в научно-исследовательской, экспериментальной работе. К счастью, у нас есть такие разносторонние преподаватели. К их числу относится Турган Рахматович Азларов, методист ГИУУ. Он имеет 23 научные работы, и все они большого практического значения. Творчески, с трудными показателями трудился Мамамура Расулджон Абдувахидов, преподаватель спецдисциплины ПТУ-22. Недостаток учебно-методических и наглядных пособий они компенсируют альбомами и плакатами собственного производства. Причем они изготовлены на двух языках. Модели ее учеников, часто участвующих на конкурсах ВДНХ республики, непременно привлекают внимание специалистов оригинальностью конструкций, цветового решения, высоким качеством исполнения. В числе первых успешно прошла аттестацию и Эркин Рахматович Азларов, руководитель танцевальной коллектива при городском Доме пионеров и школьников имени Островского. Ее детище — ансамбль «Юлдуз» известен далеко за пределами республики исполнением танцевально-художественных номеров юных артистов, их необычайно разнообразным репертуаром, включающим как старинные национальные танцы узбекского народа, так и современные хореографические миниатюры. На мой взгляд, внеочередная аттестация работников народного образования станет не только серьезным экзаменом аттестуемых, но и хорошим стимулом для тех, в чьих руках будущее наших детей.

С. БОРИСОВА.

Город и его проблемы

Станет ли неслышным шум двигателей?

Шум в больших городах давно уже стал делом обычным. Еще несколько лет назад мне пришлось прочесть информацию о том, что специалисты Московского научно-исследовательского института типового и экспериментального проектирования (МНИИТЭП) разработали оригинальную защиту от шума. Было предложено использовать шумозащитные вентиляционные клапаны. Это своеобразный фильтр, который отсекает шум. Клапаны представляют собой фрагмент оконной рамы, оснащенный специальными резисторами. Они как раз и стали надежным барьером на пути звуковых волн. Лучшим материалом для изготовления такой конструкции признана натуральная древесина. Многочисленные проверки показали высокую эффективность подобной формы борьбы с шумом. Институтом была изготовлена опытная партия шумозащитных клапанов. Мне лично уже приходилось видеть такие здания в Москве на Большой Тульской улице, где впервые установлены «глушители» звуков. Дом подобного типа построен в городе Нонсбирке вблизи площади имени Станиславского, где движется большой поток грузовых автомобилей. К чему я все это рассказываю? Немало жителей Ташкента находятся под воздействием шумов от Ташкентского аэропорта. Особенно большой шум и не просто шум, а огромной силы дре-

Вокруг рынка

Ставка на пополнение

О чем задумался Геннадий Федорович Ющенко? Что сегодня больше всего волнует опытного наставника, радиоэлектромонтажника пятого разряда? На мой вопрос он ответил просто: «Пополнение предприятия молодой смелой, ведь за последние время, несмотря на все принятые меры, текучесть кадров на ПО «Эталон» возросла».

Сейчас коллектив ПО «Эталон» делает ставку на развитие прямых связей, расширение ассортимента выпускаемой продукции, привлечение молодой смены. О. КОСТИКОВА.

НА СНИМКЕ: 8 лет работает на ПО «Эталон» радиоэлектромонтажник Г. Ф. Ющенко. Фото Р. Шарипова.



СПОРТ Главное — не отчаиваться

После серии матчей на выезде баскетболисты ташкентской команды СКИФ-РШВСМ встретились дома на площадке Дворца тенниса со спортсменками днепропетровской «Стали».

Как известно, после довольно длительного перерыва наши девушки вернулись в первую лигу чемпионата СССР. По существу, это — дебют. В гостях СКИФ-РШВСМ уступил соперницам. Неудачей закончились и две встречи в родных стенах. «Сталь» еще недавно выступала в высшей лиге, опыта у баскетболисток Украины, конечно, побольше. Тем не менее большую часть времени наша команда вела в счете, в основном, благодаря точным трехочковым броскам Ирины Малаховой и усиленной неотомимой разыгрывающей Елены Сергеевой. Но гости в концовке меньше ошибались и вырвали победу со счетом 75:73. В повторном поединке было замечто, что, тяжело пережив поражение, хозяйки не сумели восстановить силы. В итоге — поражение со счетом 56:85.

Но, думаю, не стоит сильно огорчаться. Возможности для улучшения игры у коллектива есть. Предстоит встречи с командами, равными по силе, и вот здесь-то не следует раздвигать очки. Кстати, не последнюю роль в этом может сыграть дружная поддержка зрителей. Для них сообщаем даты встреч: с «Россиянка» (Моск. область) — 23 и 24 октября, «Спартак» из Пензы — 31 октября — 1 ноября, «Волна» (Санкт-Петербург) — 5—6 ноября.



М. ЗАЛЬЦБЕРГ. НА СНИМКЕ: моменты встречи со «Сталью». Фото автора.

неудачей закончились и две встречи в родных стенах. «Сталь» еще недавно выступала в высшей лиге, опыта у баскетболисток Украины, конечно, побольше. Тем не менее большую часть времени наша команда вела в счете, в основном, благодаря точным трехочковым броскам Ирины Малаховой и усиленной неотомимой разыгрывающей Елены Сергеевой. Но гости в концовке меньше ошибались и вырвали победу со счетом 75:73. В повторном поединке было замечто, что, тяжело пережив поражение, хозяйки не сумели восстановить силы. В итоге — поражение со счетом 56:85.

Но, думаю, не стоит сильно огорчаться. Возможности для улучшения игры у коллектива есть. Предстоит встречи с командами, равными по силе, и вот здесь-то не следует раздвигать очки. Кстати, не последнюю роль в этом может сыграть дружная поддержка зрителей. Для них сообщаем даты встреч: с «Россиянка» (Моск. область) — 23 и 24 октября, «Спартак» из Пензы — 31 октября — 1 ноября, «Волна» (Санкт-Петербург) — 5—6 ноября.

МАКСИМУМ ВОЛИ В МИНИ-ФУТБОЛЕ

Неукротимую волю к победе продемонстрировал вчера каждый, кто участвовал в соревнованиях по мини-футболу, прошедших в Кибрае.

Самым трудным и долгожданным был гол, забитый англичанином Тони Метмоном во встрече двух сильнейших команд — Англия — «Матонат». Соперники оказались достойными друг друга — голы в ситуации возникали поочередно то у ворот англичан, то у ворот матонатовцев. Страсти достигли апогея... И тут нам удалось использовать крохотный шанс, — говорит Стив Джонсон, капитан англичан, — который выпадает не часто в такой трудной и упорной игре, которую нам навязали ташкентцы. Тони Метмон использовал его блестяще и держко. Но я думаю, что радоваться нам пока рано. Может, прав Стив Джонсон, ведь пик борьбы впереди. А утренние встречи завершились так: США — Сальвадор — 1:1, Англия — Бразилия — 0:0, Барнаул — Матонат — 0:5.

С. ТЕМ.

Школа: время перемен

Будут бизнесменами?

У десятого «А» класса средней школы № 160 субботы — особо интересный день: в течение шести часов они знакомятся с основами менеджмента, приобретают знания в области бизнеса.

Общеобразовательных школ. — Необходимость этих нововведений, — говорит депутат Ташгорсовета, зам. председателя Фрунзенского районского исполкома З. Галина, — подсканна самой жизнью и становится предметом особой заботы депутатов.



Из почты отдела экономики

Предпринимательство — инициативная экономическая деятельность собственника на свой страх и риск с целью получения прибыли.

Сочинение на свободную тему

Об умении управлять предпримчивостью

Молотка. Предприниматель свободен в использовании принадлежащего ему имущества, самостоятельно принимает решения, выбирает поставщиков и покупателей, устанавливает цены на продукцию, работы и услуги.

Денежные и т. д. Для чего повторять прописные истины? Ответ на этот вопрос кроется в возможности предпринимателя иметь неограниченный размер личного дохода.

Последнее возможно только в случае, если идет целенаправленное изучение рынка, его конъюнктуры.

В принципе наш читатель довольно верно расставил акценты. Но с огорчением можно констатировать, что нарисованная картина видится пока лишь в идеале.

Орбиты сотрудничества

Наука раздвигает границы

На карте зарубежных связей научно-производственного объединения «Физика-Солнце» Академии наук Узбекистана пролегла новая линия.

В Оренбургском районе школы № 48 и № 160 становятся опорными пунктами для распространения передового опыта и в других средних

строить в Калькутте, Бомбее и Хайдрабде заводы и цеха по выпуску созданных изделий теплофизики Академии наук Узбекистана лазерных установок для лечения туберкулеза.

Еще недавно такое событие считалось бы сенсационным. Ныне в Академии наук республики оно воспринимается как естественный результат обретения Узбекистаном статуса суверенного, независимого государства.

На основе открытий, сделанных нашими учеными, индийские бизнесмены намерены организовать производство термостойких деталей для космонавтики, керамических изделий повышенной прочности, лекарственных препаратов, различных кормовых добавок и других товаров.

В частности, подписан протокол о намерении организовать совместное предприятие по производству эффективного агрегата для обработки кож, рожденного в одной из лабораторий Института механики и сейсмостойкости сооружений АН Узбекистана.

Так и живем

Выпивохи у ворот детского сада

Моя внучка посещает детский сад № 328 на 12-м квартале Акмал-Икрамовского района. Прямо у ворот детского сада находится павильон, где ежедневно идет распродажа пива в розлив и в бутылках.

В свое время, помнится, было указание на пуск выстрел не подпускать к школам и детским садам

пьющие точки, ведь дети вынуждены каждый день наблюдать это неприглядное зрелище. Я не требую обязательно закрыть эту точку, но прошу хотя бы перевести ее куда-нибудь подальше от детей.

С. СМРНОВА. СПЕКУЛЯНТАМ ПО-ПРЕЖНЕМУ ВОЛГОТНО

Все знают: в торговле сигарет нет. Зато в любом количестве и любой марки есть у спекулянтов. Покупать приходится втридорога. Потому что выдаваемые по две пачки сигарет на работе и пенсионерам это не что иное, как издевательство.

Моя дочь работает инженером — руководителем группы. Зять тоже инженер. В их семье еще двое детей.

Р. КОРКИНА. КОМПЕНСАЦИИ НЕ ПОЛУЧАЮТ

Вот дочка работает инженером — руководителем группы. Зять тоже инженер. В их семье еще двое детей. Сын учится в девятом классе, дочь — в седьмом.

Примечательно, что поездки ученых осуществляются не в одном направлении. Среди наших специалистов направляются в зарубежные научные учреждения на стажировку для обмена опытом, участия в совместных исследованиях.

Недавно с тем же научно-производственным объединением «Физика-Солнце» заключили контракт Французского национального центра научных исследований. Раговор шел о том, что в мире есть лишь две мощные солнечные печи — в Узбекистане и на Пиренеях.

Высокий научный потенциал, которым обладает Узбекистан, стабильность политической и экономической обстановки в республике побуждают научные учреждения и бизнесменов из ряда стран создавать совместные предприятия для практической реализации разработок и открытий, сделанных нашими учеными.

Широкий круг выдвигаемых народным хозяйством вопросов включили в план совместной деятельности сотрудников институтов ядерной физики и электроники и Лундского университета в Швеции.

Между институтом почвоведения и агрохимии и японской научной ассоциацией заключено соглашение по испытанию некоторых разработанных японскими учеными удобрений для посевной хлопчатника, томатов, картофеля, капусты.

В частности, подписан протокол о намерении организовать совместное предприятие по производству эффективного агрегата для обработки кож, рожденного в одной из лабораторий Института механики и сейсмостойкости сооружений АН Узбекистана.

Справедливые нарекания руководителей научных учреждений на то, что медленно решаются вопросы, от которых зависит создание стартового капитала, без которого невозможно добиться успеха на мировом рынке.

Занимательная этим аппаратом крупнейшей в Японии сталелитейной компании «Ниппон стийл». Изъявили желание вкладывать средства в производство различных товаров по разработкам ученых Узбекистана многие индийские бизнесмены.

Постоянный читатель нашей газеты

наверняка заметил (собственно, это видно невооруженным глазом), что львиная доля писем составляют письма-жалобы, письма-просьбы, письма-вопросы. Среди последних, к сожалению, встречаются такие, на которые нельзя ответить.

Нечаянная радость

Есть такие люди!

Наша семья убедительно просит вас через газету выразить благодарность водителю 5-го таксопарка Рахимжону Гамбазарову (номер машины 42-23 ТБ).

В машине Р. Гамбазарова была забыта дамская сумка, в которой, кроме денег, были

Письму вам ваша постоянная читательница и почитательница Любовь Кудрявцева.

Дело в том, что в нашей двухкомнатной квартире нет ни одного паласа, чтобы постелить детям, и они у меня целый день играют на бетонном полу.

Горькие строки

Написать заставила безысходность

И не дай Бог, мои дети станут хронически больными до моего выхода на работу и получения заветного паласа.

Просто цитаты

Сейчас нередко пишут, что в Средней Азии не хватает рабочих мест. Почему же так? В авиообъединении я проработал более 37 лет.

Авиасервис оказался не на высоте

Конечно, этот случай можно признать неординарным. Однако рассказать о нем стоит. Речь идет о сервисе на борту воздушного судна.

Не успели даже обжиться...

Мы живем в доме № 8 на массиве Чиланзар-31. Начали жить здесь с февраля 1991 года, некоторые с прошлого месяца.

Крестьянское хозяйство «Дружба»

Курская область. Крестьянское хозяйство «Дружба» появилось в совхозе «Черневский». В него объединились несколько семей — 12 работников.

Нечаянная радость

Наша семья убедительно просит вас через газету выразить благодарность водителю 5-го таксопарка Рахимжону Гамбазарову (номер машины 42-23 ТБ).

Просто цитаты

Сейчас нередко пишут, что в Средней Азии не хватает рабочих мест. Почему же так? В авиообъединении я проработал более 37 лет.

Резонанс

«ПОЛЬЗА ВИДИТСЯ ОЧЕВИДНОЙ?»

(«ВТ» № 186)

Под таким заголовком было опубликовано письмо группы пенсионеров, речь в котором шла о предстоящем строительстве крематория.

«Считаю большим упущением, что до сих пор в Ташкенте нет крематория. Такой вид захоронения действительно благороден.

Р. АВАКОВЪ.

«Трудно не согласиться с предложением ваших читателей, и я его поддерживаю. Ведь народ бы избавился от похоронных хлопот.

Адия Галиева.

Аналогичные письма прислали М. Сибина, Ф. Юркинова, А. Полкарненко.

Н. ЛЮБЕРЕЦКАЯ.

Исполком Ташгорсовета сообщает, что в настоящее время институтом «ТашНИПИгенплан» разработано обоснование необходимости строительства — технико-экономический расчет.

Подписка-92

Разъяснение Министерства финансов Республики Узбекистан по поводу отмены налога на подписку на периодические издания на следующий год («ВТ» № 186).

Напоминаем читателям

Разъяснение Министерства финансов Республики Узбекистан по поводу отмены налога на подписку на периодические издания на следующий год («ВТ» № 186).

Горькие строки

Написать заставила безысходность

И не дай Бог, мои дети станут хронически больными до моего выхода на работу и получения заветного паласа.

Просто цитаты

Сейчас нередко пишут, что в Средней Азии не хватает рабочих мест. Почему же так? В авиообъединении я проработал более 37 лет.

Авиасервис оказался не на высоте

Конечно, этот случай можно признать неординарным. Однако рассказать о нем стоит. Речь идет о сервисе на борту воздушного судна.



налась подписка. Исходя из этого, выясняется, ранее суммы — аналог с продаж по подписке на 1992 год не взимается, независимо, когда производи-

Горькие строки

Написать заставила безысходность

И не дай Бог, мои дети станут хронически больными до моего выхода на работу и получения заветного паласа.

Просто цитаты

Сейчас нередко пишут, что в Средней Азии не хватает рабочих мест. Почему же так? В авиообъединении я проработал более 37 лет.

Авиасервис оказался не на высоте

Конечно, этот случай можно признать неординарным. Однако рассказать о нем стоит. Речь идет о сервисе на борту воздушного судна.

Крестьянское хозяйство «Дружба»

Курская область. Крестьянское хозяйство «Дружба» появилось в совхозе «Черневский». В него объединились несколько семей — 12 работников.



НА СНИМКЕ: руководитель крестьянского хозяйства «Дружба», недавний главный зоотехник совхоза В. Левин (слева) и члены его коллектива В. Азаров, М. Мосин, Н. Стыков, Р. Машитов.

Вещи, приобретенные несколько лет назад, сейчас мне

не подходит по размеру. Вещи новые, ношенные: пальто, костюмы. Если их продать, то новые купить невозможно, их нет в продаже.

Л. РЕВА, г. Самара.

ЕРМАКОВА, ПРОКУДИНА и др. всего 8 подписей.

В. ДАНИЛОВ.

Интервью перед премьерой

Маэстро Абдукаюмов: «Пока жива культура — жив и дух народный»

17 октября в 19.00 состоится премьерный спектакль «Свадьба Фигаро»...

Абдугани Абдумаллокович, в последние время редко можно услышать и такую тему...

не позволяет, как мне кажется, ставить вопрос театра в узко национальном плане. Где, в каком театре, помимо оперного, можно встретить в одной постановке столько представителей разных наций и народностей?

реклама

«Свадьба Фигаро»

«Свадьба Фигаро» — это творческая коллекция моделей различных направлений: современная одежда в национальном стиле...

РЕГИОНАЛЬНАЯ КОМПЬЮТЕРНАЯ СЕТЬ inka. ЧЕРЕЗ ТЕРМИНАЛ, НЕПОСРЕДСТВЕННО НА ВАШЕМ РАБОЧЕМ МЕСТЕ, ВЫ ПОЛУЧИТЕ ВОЗМОЖНОСТЬ: ... 18 ОКТЯБРЯ В ТАШКЕНТСКОМ ГОРОДСКОМ ДОМЕ ЗНАНИЙ СОСТОИТСЯ СЕМИНАР...

Впервые в Средней Азии! В КУЛЬТУРНО-ИНФОРМАЦИОННОМ ЦЕНТРЕ «ИНТУРИСТ» ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ТЕХНЕЗИС-ИНФО ЛТД» ПРОВОДИТ ПРЕЗЕНТАЦИЮ ЭКСПОРТНЫХ КОЛЛЕКЦИЙ ОДЕЖДЫ ТВОРЧЕСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ДИЗАЙН-МОДА»...

Здоровье. Как его сберечь. Они спасли мне жизнь. В феврале этого года меня в восьмом месяце беременности в тяжелом состоянии забрала в роддом № 4...

О качестве того, что едим, или Когда же будет должный контроль? Многие ташкентцы заметили, наверное, странные вкусовые качества растительной продукции в этом году...

Брокерская контора «НАРИТ» предлагает предприятиям и организациям услуги по предоставлению фрахта грузовых самолетов для полетов внутри страны и за рубеж...

Лекарственные растения. Фасоль обыкновенная. Фасоль — культура древняя. Она распространена во многих странах мира. Родной фасолью, по-видимому, является Южная Америка...

Основной контроль, она является, возложен на районные агрохимлаборатории, которые если и отнесутся к нему ответственно, в состоянии производить анализ на нитраты и лишь по 2-3 наименованиям пестицидов, и то не всегда (в производстве сегодня используется около 60 наименований этих ядохимикатов)...

«БИКС» — отличная альтернатива. Ассоциация «БИКС» приобретает за безликий расчет в неограниченном количестве алюминий марки АЛ-5 и выше, медь, а также новые автомашины «ВОЛГА» и «ЖИГУЛИ»...

Советует читатель. Ингаляция дома. При простудах, гриппе приходится делать паровые ингаляции, но не у всех дома есть специальный ингалятор. И тогда процедура эта переходит в проблему. Трудно и неудобно: жарко от пара, и обжигает лицо, и пар расходуется зря...

Хотим ввести плату за проведение экспертизы, подали заявку в Верховный Совет республики об увеличении штрафов хотя бы до 500 рублей. В то же время, проверяя Минсельхоз, мы работаем и получаем зарплату в этом ведомстве. Необходимо придать Госветназору статус независимого органа.

Вниманию абонентов, пользующихся междугородной телефонной связью. Изменения и дополнения в междугородной связи городов: В Семипалатинске с 18 октября 1991 года начнут переключаться на шестизначную нумерацию АТС-1, 2, 3, 6, 7, 9...

Кубок мира собирает друзей

Спортсмены породненных городов — Ташкента и Сизла — сыграют со сборной мира... Этот матч станет одним из самых ярких эпизодов международного турнира по футболу среди инвалидов, местом проведения которого впервые стала столица Республики Узбекистан.

Примечательен сам принцип комплектования команды, которая объединит представителей двух столиц — Узбекистана и штата Вашингтон (США). Ведь именно из Сизлы пришел к нам этот вид спорта, ставший образцом «спортивной реабилитации». Он пригласил на стадион тех, кому, казалось бы, перекрыта дорога к активным занятиям такой дисциплиной, как футбол.

Напомним — начало футбольной для инвалидов в Ташкенте положила вечерняя встреча на «Пахтакор» хорошего американского парня Билла Барри с ветеранами войны в Афганистане, с другими ребятами — инвалидами с детства или перенесшими ампутацию после аварии... Тогда

Билл провёл первые тренировки, подарил новым друзьям оснащение, форму... С тех пор состоялись обмены визитами. А первый в Советском Союзе физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов — ташкентский «Матонат» («Стойкость») стал в прошлом году обладателем Кубка мира.

И вот проведение очередного розыгрыша Кубка мира доверено Ташкенту. В этом — признание заслуг общественности Узбекистана в сфере спорта для инвалидов.

Уже изъявляя готовность выступить здесь сборные команды Бразилии, Великобритании, Сальвадора, Соединенных Штатов Америки.

Перед официальными матчами состоится еще один турнир — по мини-футболу. Свою базу для него предоставил ташкентский «Пахтакор» — игры пройдут в учебно-тренировочном центре в Кибрае. Здесь вместе с основными участниками розыгрыша Кубка мира выступят и другие гости Ташкента.



Уже прибыла из Барнаула команда «Индиспорт». В ее название включена и марка научно-производственной фирмы «Эско». Эта фирма из Алтайской зоны свободного предпринимательства пожелала стать спонсором ташкентского турнира. Разумеется, оказали ему широкую поддержку и земляки — трест «Узгортранс», «Фотон», «Зенит», комбинат строительных материалов и другие местные предприятия и организации. Оргкомитет турнира возглавил первый заместитель председателя Ташгорисполкома К. Р. Расулов.

Основная программа открывается 17 октября на спортивном комплексе «Трудовые резервы». Здесь 20 октября определится обладатель Кубка мира.

В рамках этой встречи намечено провести благотворительный концерт.

(Корр. УзТАГ)

Риск обеспечивает победу

Завершилась борьба за 5 призов Республиканского шахматно-шахечного клуба им. Г. Агзамова. Турнир, проводимый по швейцарской системе в 9 туров, принес успех столичному спортсмену, девятикратному чемпиону Узбекистана мастеру Александру Грушевскому, прошедшему соревнования без поражения — 7 очков из 9 возможных. На пол-очка от него отстали два молодых участника. По системе коэффициентов второй приз вручен ташкентскому кандидату в мастера Аркадию Блодштейну и третий — термезскому кандидату в мастера Акбару Алибаеву.

С одинаковым результатом — с 6 очков к финишу пришли два ташкентских кандидата

в мастера. Однако коэффициент оказался более благоприятным к Одилю Сиддикову. Обладателем пятого приза стал Александр Брайловский. Порадовали своей игрой чемпион республики по шахматам среди юношей двенадцатилетний ученик 8-го класса ташкентской школы № 90 Рустам Касимджанов и тринадцатилетний восьмиклассник столичной школы № 260 Александр Манов — воспитанник тренеров Ташкентской ДЮСШ-15 Александра Грушевского и Юрия Добрынина. Юные спортсмены набрали по 5,5 очка и выполнили норматив разряда кандидата в мастера спорта СССР.

В состязании было сыграно

немало ярких и боевых партий. Многие участники жертвовали даже ферзем. Партиями-блицами можно назвать дуэли из II тура чемпиона Ташкента, обладателя открытого Кубка столицы кандидата в мастера Бориса Блодштейна с термезским перворазрядником Иваном Николаевичем и Рустамом Касимджановым (III тур) с чемпионом Ташкента по шахматам среди юношей, учеником 8-го класса школы № 180 перворазрядником Григорием Брайловским. Игралась белыми Блодштейн и Касимджанов пожертвовали слона за две пешки и изыщной жертвой ферзя завершили исход встречи.

Э. ИЛЬЯЗОВ.

Их хобби — футбол

Сложно сотрудникам милиции, работающим в постоянном напряжении, выкроить время для развлечений, в том числе и для спорта. Но в Управлении внутренних дел Ташгорисполкома и его подразделениях на эту проблему смотрят по-иному, считают, что спорт закаляет, укрепляет здоровье.



Большой популярностью у сотрудников милиции пользуется футбол. Несколько лет тому назад в каждом РОВД и Управлении пожарной охраны города были созданы футбольные команды. Возглавляют их в некоторых районах начальники отделов милиции или их заместители. К примеру, футбольная команда РОВД Куйбышевского района создана по инициативе начальника милиции полковника Ю. Салиева. Он же является и популяризатором своей команды.

Создать коллектив футболистов из сотрудников милиции было непросто, — говорит тренер команды, сотрудник ОГИАИ Куйбышевского района капитан милиции В. Арутюнян, — из-за отсутствия времени. Умудряемся выкраивать на тренировки и игры свободные от дежурства часы. Благодаря вниманию руководства РОВД к футбольной команде изысканы средства для приобретения спортивной одежды, инвентаря в сумме полутора тысяч рублей, решается вопрос о материальном поощрении футболистов.

Недавно на стадионе «Динамо» состоялась игра, в которой участвовали команды РОВД Куйбышевского района

и Управления пожарной охраны города. Футболисты РОВД одержали очередную победу со счетом 3:2.

Подводя итоги этой игры, необходимо отметить ряд недоработок организаторов этого турнира. Например, ворота были без сеток, не было болельщиков, что в значительной мере осложнило работу судьи А. Орманова и в целом отразилось на качестве судейства. Кроме того, организаторы турнира почему-то не позаботились о рекламе этого матча, и поэтому на стадионе в качестве зрителей присутствовало всего около полутора десятков сотрудников милиции.

Но в целом, несмотря на некоторые неукзаны в организации и проведении этого турнира, игра прошла оживленно, и каждая команда стремилась к победе, продемонстрировав свое мастерство и упорство.

В этой игре особенно отличились футболисты куйбышевской команды — В. Арутюнян, Ш. Шабутаев, Ф. Абдураимов, Б. Усербоев, братя Абдулмановы, в команде УПО — Б. Пулатов, Н. Юльчиев, А. Циганов, Ф. Бекмухамедов, Л. Афанасьев и многие другие.

А через несколько дней на областном стадионе «Динамо» (центр Луначарского) состоялась встреча футбольных команд РОВД Хамзинского и Кировского районов. Игра проходила в равной борьбе. Итог матча — 1:1.

Футбольный марафон на первенство УВД по футболу приближается к финишу. Чтобы определить призеров, необходимо провести еще две игры.

В. ТИТОВ.

НА СНИМКАХ: фрагменты встречи команда Хамзинского и Кировского РОВД.

Редактор Э. М. ЭРНАЗАРОВ.

СЛУЖБА СРОЧНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

ОБМЕН КВАРТИР ИНОГОРОДНИИ

4-комнат. квартиру в г. Ташкенте на 1-комнат. или любой город Узбекистана. Тел. 55-13-79.

3-комнат. кварт. улоч. планировки, кирпич. дом (40 кв. м, 1 этаж, подвал, лоджия застеклена, паркет, телефон) на квартиру в Ленинграде, Москве и прил. с ним област. из города РСФСР. Тел. 96-29-25. Звонить в любое время.

1-комнат. квартиру в г. Днепропетровске, кирпичный дом, все удобства, 1 этаж, в любую жилающуюся в г. Ташкенте, желательна на Чиланзаре. Возможны варианты. Тел. 34-75-64 до 21.00.

МЕСТНЫЕ

3-комнат. благоустроен, улоч. планировки секция, 43 кв. м, в панельном доме, 4 этаж, имеется телефон, на Северо-Востоке-2 на 2-комнат. с телефоном. Тел. 63-93-25.

2-комнат. кооп. квартиру на 2 этаже нового дома, 30 квартал Чиланзара, на 3-

комнат. кооп. или выкупленной гос. квартиру в центре города или в прилегающих к нему районах по договоренности. Тел. 55-26-73 после 20.00.

4-комнат. квартиру на м-ве Чиланзар, кв-л 26 (50 кв. м, 5 этаж кирп. дома, большая лоджия) на две 2-комнат. Тел. 72-59-37.

СНИМУ

Комнату или квартиру с телефоном у организаций или в частном секторе. Тел. 22-27-83 после 18.00.

Молодой журналист срочно снимет квартиру (желательно отдельную) для творческой работы. Предлагать любые варианты. Писать: 700031, Ташкент-31, до востреб. Закирову Ш. С.

Квартиру сроком на 6 мес. Оплату и порядок гарантирую. Тел. 40-45-53.

1-комнат. квартиру для юриста в любом городе Узбекистана. Тел. в Чирчике 6-28-36, ком. 17.

ПРОДАЮТСЯ

3-комнат. квартира. Тел. 64-74-97.

Фортлиано, цвет кирпичный. Тел. 32-78-69.

Шенки колли от импортного производителя, чемпионом мира, с отличной родословной. Звонить по тел. 63-72-44.

Срочно хороший металлический гараж на оборудованной охраняемой стоянке на м-ве Северо-Восток, возле магазина «Обои». Звонить по тел. 63-72-44.

Большой плановый дом из 5 комнат и придворных построек со всеми удобствами. Есть въезд для автомашин, в Ленинском районе. Тел. 54-27-36.

Звуковой курс английского языка. Тел. 96-56-76.

Контейнер деревянный для транспортировки а/м; личные ботинки «Polsport» 43 размер. Тел. 54-35-96.

ВНИМАНИЕ! Срочные частные объявления для опубликования в «Вечернем Ташкенте» принимаются до понедельника вторникам и средам с 9.00 до 12.00 в холле редакционно-издательского комплекса по улице Ленинградская, 32.

Принимаются также частные объявления на узбекском языке для опубликования в газете «Тошкент ошгоми».

Продолжается подписка на «Вечерку». Подписная цена на 1992 год — 25 руб. 68 коп., на полгода — 12 руб. 84 коп., на три месяца — 6 руб. 42 коп.



УЧРЕДИТЕЛИ: Ташкентский городской Совет народных депутатов и журналистский коллектив «Вечернего Ташкента».

Вечерний Ташкент

Адрес редакции — 700000, г. Ташкент, ГСП, ул. Ленинградская, 32.

Газета выходит ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Справки по редакции 32-376. Справки по письмам: 32-2970, 32-5379. Общественная приемная 32-55-83.

Все объявления и рекламные материалы подготовлены отделом объявлений Издательства ЦК Компартии Узбекистана. Справки и претензии по объявлению по телефону 33-31-42.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКАЯ КОРПОРАЦИЯ «ИНФОМЭКС КОРПОРЕЙШН» СОВМЕСТНО С РЯДОМ ОРГАНИЗАЦИЙ И ГРАЖДАН СОЗДАЮТСЯ

акционерный коммерческий банк — «ИНФОМЭКС банк» и акционерная страховая компания «Инфомэкс Иншуренс Компани» в виде акционерных обществ закрытого типа с уставными капиталами по 10.000.000 руб.

Все акции имеют номинальную стоимость по 1.000 руб. Организация продается в один руки не менее 100 и не более 1.000 акций банка и не менее 100 и не более 1.000 акций страховой компании.

Направление деятельности создаваемых кредитных учреждений — краткосрочное и долгосрочное кредитование и страхование перспективных инвестиционных проектов, ссудо-депозитные операции и т. д.

Ожидаемые дивиденды на вложенный капитал — 18—20 процентов годовых.

Желающим стать акционерами необходимо послать письменную заявку с указанием количества приобретаемых акций, в также оплатить 2% от стоимости приобретаемых акций на расчетный счет СП «ИНФОМЭКС Корпорейшн» с пометкой: учредительному комитету «ИНФОМЭКС БАНК» или Учредительному комитету «ИНФОМЭКС ИНШУРЕНС КОПАНИ», а также оплатить стоимость акций в течение месяца после регистрации. В случае отказа от покупки акций перечисленные деньги не возвращаются.

Расчетный счет «ИНФОМЭКС Корпорейшн» — 000608021 в Хамзинском ПСБ г. Ташкента МФО 734343.

Заявки присылать по адресу: 700015, г. Ташкент, ул. Лахути, 16«а», СП «ИНФОМЭКС Корпорейшн».

ТАШКЕНТСКИЙ МОТОРНЫЙ ЗАВОД ПРИГЛАШАЕТ

для работы на автоматических линиях сборки двигателей производства фирм Италии и Германии высококвалифицированных специалистов:

НАЧАЛЬНИКОВ цехов, конструкторских бюро;

ИНЖЕНЕРОВ-конструкторов и технологов всех категорий, механиков, энергетиков, электротехников, мастеров;

РАБОЧИХ — операторов станков с ЧПУ, операторов-наладчиков автоматических линий и агрегатных станков, электронных систем станков с ЧПУ, слесарей КИПНА, слесарей-ремонтников.

При необходимости завод организует переквалификацию и обучение по данным специальностям на контрактной основе.

Обучение проводится на заводе или родственных предприятиях «КамАЗ», «ВАЗ», «ГАЗ» и др.

Срок обучения до 2-х месяцев.

Во время обучения сохраняется средняя заработная плата, оплачиваются командировочные расходы.

В связи с расширением производства товаров народного потребления завод

СРОЧНО ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

токарей-расточников, штамповщиков, газосварщиков, слесарей - инструментальщиков, наладчиков токарных автоматов, слесарей механооборочных работ, слесарей-ремонтников, полировальщиков, плавильщиков-заливщиков, контролеров ОТК, консервировщиков-упаковщиков, маляров, водителей категорий «Е», «Д», автокранщиков и др.

Не имеющие специальности могут ее получить на заводе или на родственных предприятиях Минавтосельхозмаша в г. г. Минске, Владимире и др. со сроком обучения от 2-х до 6-ти месяцев.

Заработная плата от 400 до 1.000 рублей.

Квартиры предоставляются в течение 5 лет, выделяются земельные участки под индивидуальное жилищное строительство. Имеется семейное общежитие для одиноких.

Проезд на завод — автобусы: 12, 30, 110, маршрутные такси 192, остановки «Ташкентский моторный завод» (озеро «Бахт»). Телефон отдела кадров 98-47-77.

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ФИРМА «ЛЕНТЕК» ЗАКУПИТ ХЛОПКОВОЛОКНО И ТКАНИ

по выгодным для вас ценам. Телефоны в Ленинграде: 235-32-29, 514-33-87. Код города Ленинграда 812.

ВНИМАНИЕ! В КИНОТЕАТРЕ «ФУРКАТ» (бывший «Чайка») по 20 октября ДЕМОНСТРИРУЕТСЯ НОВЫЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК» (2 серии) Производство США.

Начало — 12.45, 15.30, 18.15, 21.00. Телефоны для справок: 77-06-20, 77-35-43. Чиланзарская райкинодирекция.

ВНИМАНИЕ! Дирекция Ташкентской ассоциации внешнеэкономического сотрудничества с зарубежными странами (ТАДЕЛС) аннулирует свое учреждение, данное фирме «Бустон» 23 июля 1990 г.

Коллективному Предприятию «АГРОСЕРВИС» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ начальники и специалисты дефектоскопической и электротехнической лабораторий.

Обращаться: 700005, Куйбышевское шоссе, 35. Телефон 91-43-52 (отдел кадров).

УТЕРЯННЫЕ: угловую и круглую печати «Ташкентский городской детский дом № 21. Арендное подсобное хозяйство» круглую печать детского сада № 295, доверенности за №№ 4054, 5201, 5202, 5203, 5204, выданные артелью старателей «Кызылкум».

ВНИМАНИЮ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ДЕЛОВЫХ КРУГОВ! Японская фирма «Чори КО, ЛТД» Торгово-промышленная палата Узбекистана Государственная ассоциация «Узбеклегпром» ПРИГЛАШАЮТ ПОСЕТИТЬ ВЫСТАВКУ с 22 по 25 октября 1991 года

«МАШИНЫ И ОБОРУДОВАНИЕ ТАШКЕНТ-91» СРЕДИ ЭКСПОНАТОВ ВЫСТАВКИ: автомобили, геологическое оборудование, строительные машины, промышленные и бытовые швейные машины, раскройное оборудование, аппаратура связи, аудио-, видеотехника, оргтехника, часы, музыкальные инструменты.

Время работы выставки — 10.00—18.00. Вход на выставку только по пригласительным билетам. Адрес: г. Ташкент, ул. Энгельса, 107, ВДНХ Узбекистана, павильон «Экспортные возможности Узбекистана».

По телефонам: 39-11-87, 39-11-80, 39-11-17 — ТПП Узбекистана и в представительстве фирмы «Чори» в г. Ташкенте — телефоны: 41-41-77, 41-83-73 вы можете получить любую интересующую вас информацию. ДОВОРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ВЫСТАВКУ!

Министерство культуры Республики Узбекистан Музыкальный центр «Звезды Узбекистана»

ДВОРЕЦ ДРУЖБЫ НАРОДОВ СССР им. В. И. ЛЕНИНА

2, 3 НОЯБРЯ в 15.00 и 19.00

ТОЛЬКО ДВА ДНЯ В ТАШКЕНТЕ

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ В ИЗРАИЛЬ, ГОЛЛАНДИЮ, БЕЛЬГИЮ, ФРАНЦИЮ

ШОУ-ТЕАТР «ТУМ БАЛАЛАЙКА»

В МУЗЫКАЛЬНОМ ПРЕДСТАВЛЕНИИ «ША, ШТИЛ»

еврейская песня вчера, сегодня, завтра

на идиш, иврит и русском языках.

Автор — Олег Левицкий. Режиссер и хореограф — Давид Плоткин.

Художественный руководитель театра — заслуженный деятель искусств РСФСР Михаил ГЛУЗ

В фойе дворца фотовыставка еврейского агентства «ВИДЫ ИЗРАИЛЯ», видеoinформация крупнейшего банка «АПОАЛИМ».

ВАШЕ МЕСТО МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ СЧАСТЛИВЫМ! На 75 мест каждого представления выпадут призы — сувенирные справочки банка «АПОАЛИМ».

Вы их сможете получить в фойе дворца перед началом, предъявив счастливый билет!

БАРУХ АБАИ — БЛАГОСЛОВЕН ВХОДЯЩИМ!

Билеты в кассе дворца с 11 до 19.00. Телефоны: 45-85-68, 45-92-13.

МАЛОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ТОНГ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

рабочих следующих специальностей с гарантированными заработками не ниже: гальваников (3—5 разрядов) — 800 руб.; слесарей-инструментальщиков (5—6 разрядов) — 750 руб.; токарей (5—6 разрядов), фрезеровщиков (4—5 разрядов), наладчиков токарных автоматов, слесарей-ремонтников по оборудованию (5—6 разрядов), электриков (5—6 разрядов), — 700 руб.; штамповщиков (2—4 разрядов), маляров по металлу (3—4 разрядов), резчиков металла (3 разряды) — 600 руб.

Обращаться по адресу: г. Ташкент, массив Водник (левый берег), ул. Коржанина, 38. Ташкентский моторный завод.

ТАШКЕНТСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД территориально-производственного объединения «Узстройконструкция» Министерства строительства Республики Узбекистан ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ на 1991-92 гг.

на изготовление форм для сборного железобетона и изделий ДСК (нестандартное оборудование), а также на закладные детали для заводов ЖБИ из металла заказчика и изготовителя по договорным ценам, но ниже рыночных.

Наш адрес: г. Ташкент, п/о 25, ул. Абдуллы Каххара, 47. Телефоны: 55-03-76, 55-13-85.

ТЕАТР

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ БОЛЬШОЙ ТЕАТР им. А. НАВОИ — 19 октября в 12.00 Алишер Навои, 20 октября в 12.00 Василис Прекрасная, в 19.00 Чин-Чин-сан.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — 16 октября Все — звезды! 17 октября Звезды на утреннем небе, 18 октября Графиня Юлия, Начало в 18.00, 19 октября в 17.00 Зойкина квартира, 20 октября в 17.00 До третьих петухов.

ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ — 17 октября в 10.00 Терек, 18 октября в 13.00 Семур, 19 октября в 11.00 Снежная королева, 20 октября в 12.00 Когда нули не спят.

КИНО

16 ОКТЯБРЯ Дворец искусств им. А. Навои — «НЕ ОТСТУПАТЬ, НЕ СДАВАТЬСЯ» (пр-во США, 11, 13, 15, 17.00, 19.30). Фуркат — «МАНКУРТ» (11.00), «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК» (12.45, 15.30, 18.15, 21.00). Ташсовет — «ТАКНЕ РАЗНЫЕ БРАТЬЯ!» (11, 13, 16, 18.30, 21.00). Москва — «НЕ ОТСТУПАТЬ, НЕ СДАВАТЬСЯ» (11, 13, 15, 17, 19.00, 20.40). Ешлик — «БУМ-2» (11, 14, 17, 20.00).

Шарн — «ДВОЕ ЗАКЛЮЧЕННЫХ» (18.30, 20.40). Дуслин — «НЕ ОТСТУПАТЬ, НЕ СДАВАТЬСЯ» (нечетные, четные). Инозал ОДО — «В ЯВЛОЧКО» (пр-во США, 19.45), «БАССЕНЬ» (пр-во Франция — Италия, 17.30).

Шарн — «ДВОЕ ЗАКЛЮЧЕННЫХ» (11, 13.30, 16, 18.30, 20.40). Дуслин — «НЕ ОТСТУПАТЬ, НЕ СДАВАТЬСЯ» (нечетные, четные). Инозал ОДО — «В ЯВЛОЧКО» (пр-во США, 9.30, 11.30, 13.30, 15.30, 19.45), «БАССЕНЬ» (пр-во Франция — Италия, 17.30).

Коллектив Ташгорисп глубоко скорбит по поводу смерти диспетчера ленинского РЭС СМИРНОВА Анастасия Николаевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ТАШКЕНТСКИЙ АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ НА 3-МЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ

по подготовке и поступлению в вуз. Обращаться по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 13, 1-й корпус, 1-й этаж, комната 16.

Чиланзарский районный отдел народного образования, район профсоюза работников народного образования и науки, педагогические коллективы выражают искреннее соболезнование председателю Чиланзарского РК профсоюза работников народного образования Л. С. Соловьев по поводу смерти ее матери ЛЕВИЦКОЙ Прасковьи Фроловны.